1 BapMiaHT BCTYIIATEJIbHbIE€ UCIIbITAHUA, MaTeMaTUKa

1. Pemurs ypasmenne

Va4 2 —a22 =2 —2.

Ecim KOpHefI HECKOJIbBKO, TO B OTBET 3alluCaTh UX IIPOU3BCACHUE.

2. Pemuth HepaBeHCTBO
lg(2? + 2z — 8) — lg(z +4) < Ig3.
B orBer 3ammcars HanMeHbIIee 11eJ10€ perienue.

3. Pemuth ypaBHeHmE

™
-2)=o.
COS (TFJ} 4)

B orBer 3amnummTe KOpeHb, OIMKANIINI K HYJIIO.

4. Pemurn CUCTEMY HEPaBEHCTB

sinx > cos 2z,
0<x<2m.
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B orBer 3anummTe dncio >, rae | — JJIMHA TOJIYYEHHOTO IIPOMEXKYTKA.
T

5. B npsamoyromsaoMm Tpeyrosbanke ABC karer AC = 15 u xkarer BC' = 20. Ha runorenyse AB ornoxena dactb AD juHbBI
4. Oupegnesnre jgiuny orpeska CD.

6. Ha pucynke nzobpazkén rpaduk dbyHKImT, onpeaeaéHHoil Ha naTepsase (—5,5). Oupenennre KOJMIeCTBO 1EJIBIX 3HAYCHU

apryMeHTa Cl)yHKI_H/II/I7 IIpru KOTOPBIX eé IIPOU3BO/IHasd OTpUIlaTe/IbHA.
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7. Koopuunarst rouku M (z,y) yIOBIETBODSIOT CACTEME YDABHEHUI

z3 4+ 3 = 35,
zy(xz +y) = 30.
Haiitu cymmy koopauuar Touku M. Ecin Takux TOYeK HECKOJIBKO, B OTBET 3allUCATh HAMMEHBIIYIO CYMMY.

8. Ilpu Kakux 3HAYCHUAX TapaMeTpa a ypaBHEHUE

x—1 x 3
6 a  a®

UMeeT KOPeHb, CTPOro MeHbIuit 17 B orBeT 3amumimmre KOJUIECTBO TAKUX OTPUIATEBHBIX MEJIbIX 3HAYCHUN a.



2 BapMiaHT BCTYIIATEJIbHbIE€ UCIIbITAHUA, MaTeMaTUKa

1. Pemurs ypasmenne

V946 —222 =2 — 3.

Ecim KOpHefI HECKOJIbBKO, TO B OTBET 3alluCaTh UX IIPOU3BCACHUE.

2. Pemuth HepaBeHCTBO
logs (14 + 52 — x?) — logy(x + 2) < logs 4.
B orBer 3ammcars HanboJIbIee TIEI0€ pPeIeHune.

3. Pemuth ypaBHeHmE

cos (27mc — 67T) =1.
5

B orBer 3amumuTe Kopeub, OaMKANIIII K HYJTIO.

4. Pemuts cucreMmy HepaBeHCTB

cosz < cos 2z,
0< x> < 2m.
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B orBer 3amummre uncio —, rae I — JJINHa ITOJTYYEeHHOT'O ITPOMEZKYTKa.
™

5. B npsmoyrossaoMm Tpeyronbuuke ABC karer AC = 12 u karer BC = 16. Ha runorenyse AB ornoxkena dactb AD jjuHbI
10. Onpenenure amuny orpeska CD.

6. Ha pucynke uzobpazxkén rpaduk dbyHkimu, onpeaenéanoii na uarepsasie (—5,5). Oupenesmre KOJUYeCTBO 1EJIbIX 3HAYCHU
aprymenTta (OYHKIUH, IPA KOTOPBIX €€ MIPOM3BOIHAS IOJIOXKUATETHHA.
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7. Koopaunarsr rouku M (z,y) yIOBJIETBOPSIOT CACTEME YDABHEHUI
z® — 3 =63,
xy(x —y) = 12.
Haittu cymmy xooppuuaar Touku M. Eciam Takux TOUeK HECKOJIBKO, B OTBET 3allMCATh HANMEHBIIYIO CYMMY.

8. Ilpu Kakux 3HAYEHUAX TAPAMETPA G YPABHEHUE

x—1+x+4 —0
9 a  a?

umMeeT KOpenb, CTpOoro Menpmuii 17 B oTeer 3anummre KOJIMYECTBO TAKUAX OoTpunaTe/JIbHBbIX HEeJIbIX 3HA4YEHUN a.



